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Concept notulen Algemene Ledenvergadering 2024 SeniorenBelang Woensel.  
Datum: vrijdag 29 september 2024  
Aanvang: 14.00 uur, zaal open vanaf 13.30 uur  

Plaats: “Hof van Brabant” Boschdijk 1035 5626 AD  Eindhoven. 

 

Aanwezig: Bestuur: Wim Smeets,  Hans Vos, Roelie Obispo,  Dinie van den Heuvel, Hannie van Meerten, 

Theo Bisschops, Joost Mueters T. Vos en Hans Cornet.  

 

Aanwezig: leden  

110 leden zie lijst onderaan. 

 

Afmeldingen:  
4 leden zie lijst onderaan. 

 

1. Opening.  

De voorzitter, opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom, kondigt aan dat de  

Burgemeester een bezoek komt brengen en dat wij even stil zullen staan bij het vijf jarig bestaan.  

Er wordt een ogenblik stilte gevraagd ter nagedachtenis aan de overleden leden in het afgelopen. 

 

 2. Vaststellen Concept Notulen ALV van 24 mei 2024.  

De concept notulen worden goedgekeurd. Met dank aan de secretaris.  

 

3. Bestuurssamenstelling en vacatures bestuur. 

De voorzitter stelt het bestuur voor en vraagt of het bestuur herbenoemt mag worden en roep tevens 

op of er kandidaten zijn voor de vacature secretaris.   

a. Het gehele bestuur wordt door de aanwezige vergadering herbenoemd. 

b. DE vacature  voor de functie van secretaris staat nog open 

 

4. Begroting.  

De penningmeester geeft uitleg over de voorlopige begroting over 2025  

Zie bijlage. 

 

5. Beleid en Belangen . 

De Hr. T Bisschops schetst een beeld van het werk van SeniorenBelang Woensel, de Kring Eindhoven  

en de samenwerking met diverse andere partijen, want de  belangen rijken verder dan de grenzen van 

Woensel. 

De Belangen worden in het algemeen behartigt in ons aller belang zodat we klaar staan voor elkaar 
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Het gemeente beleid ouderen gaat de goede kant op  maar kan nog veel beter. 

Aandacht voor vitaliteit is erg belangrijk en daar wordt goed aan gewerkt. 

Kijk naar elkaar om en help elkaar. 

Onze pensioenen staan achter slot en grendel we hebben er zelf niets over te zeggen  of het nieuwe  

Pensioenstelsel goed werkt en de politiek wil niet mee in het goed regelen hier van. 

Sluit u aan bij de stichting Pensioen voldoen.nl deze proberen een proces aan te spannen tegen de staat 

der Nederlanden voor het regelen van een goed pensioen nu en in de toekomst. 

 

6. Huldiging vrijwilligers. 

De Heer W. Fijten bestuurder van Senioren Brabant – Zeeland was aanwezig om diverse vrijwilligers van  

SeniorenBelangen Woensel in het zonnetje te zetten namelijk de heren m. v d Moosdijk, W. v d Ven 

en H. Cornet mochten een zilveren speld en een oorkonde ontvangen voor hun werk als vrijwilliger bij 

SeniorenBelang Woensel. 

De Heer en Mevrouw Derwort werden verrast met een mooi beeldje uit handen van de voorzitter de heer  

W . Smeets voor al hun werk wat zij  in het heden en verleden gedaan hebben voor SeniorenBelang 

Woensel      

 

7. Rondvraag. 

WS. Vraagt begrip voor vol is vol bij activiteiten nu wij zo’n grote club zijn geworden. 

Mw T den Hoed  bedankt het bestuur voor al hun werkzaamheden. 

 

8. Sluiting 

 De voorzitter bedankt alle aanwezigen hartelijk voor hun aanwezigheid.  

Hij nodigt de aanwezigen uit om nog even gezellig na te praten en sluit de vergadering. 

 

Bezoek burgemeester. 
Het bezoek van de burgemeester was een succes. 

De burgemeester  ging uitgebreid in op alle vragen  die aan hem gesteld werden  

Ook reikte hij  Dhr.  H. Cornet  namens de gemeente Eindhoven de Vrijwilligerspenning en een oorkonde  

uit voor zijn werk als vrijwilliger bij SeniorenBelang  Woensel en Vitalis Berckelhof. 

Na het bezoek van de burgemeester  was er nog tijd voor een gezellig samen zijn, met een hapje en een drankje. 

 

 

 


